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Name of the parent/guardian

37 responses

Sumati Majhi

Laxmi Charan Debbarma

Ratan Das

Kalpana Das

Samsing Debbarma

Santosh Debbarma

Dhananjay Reang

Nadiya Debbarma

Ajit adhikari

Supriya Ranjan Dhar

Madhan Mohan Das

Gita rani debbarma

Gerald of Rivia

Dhananjay Reang

𝑅𝑎𝑛𝑗𝑖𝑡 𝐷𝑒𝑦

Fulboti Reang

Lalringi darlong

Jashim Debbarma

Sebika Das Deb

Pradip sinha

Sekendra marak

1/22/25, 1:16 AM Ambedkar College, Fatikroy

https://docs.google.com/forms/d/1ugNhj6NAMIKgNl6cF8RErs1Lokwt8iKaEWaGvt3pRGI/viewanalytics 2/8



Butesh Debbarma

Hualmoia Darlong

SUKESH MALAKAR

Sanjib Dey

Sujit das

Sashi kanta sinha

Kartik majumder

Bidhu Debbarma

Nitish Malakar

Upendra Debbarma

Dilip Chakma

Laxmicharan Debbarma

Simanta Debbarma

Rathindra Deb

Rangesh choudhury

Gupta Ram Reang

Mobile/contact no.

36 responses

Copy

6009014865
6009088228

7005257541
7005959987

8413861992
8798054490

8837225630
9233973489

9366809842
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9863623726
…
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Stream in which your wards (son/daughter) is studying currently

39 responses

Q 1. How is the atmosphere of the college with respect to the facilities
given to your wards.

37 responses

Q 2. Do you think that the college environment is favorable for the
overall development of your ward?

38 responses

Copy

B.A. (Arts)
B.Sc (Science)
B.Com (Commerce)25.6%

74.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

24.3%

32.4%

27%

Copy

Yes
No
Maybe

36.8%

26.3%

36.8%
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Q 3. Is your ward given enough exposure as far as career orientation and
Counselling is concerned?

36 responses

Q 4. Is the environment of the college friendly for the students to
discuss and inform their problems to the Teachers?

37 responses

Q 5. Is the authority easily approachable regarding any queries?

37 responses

Copy

Yes
No
Maybe27.8%

25%

47.2%

Copy

Yes
No
Maybe27%21.6%

51.4%

Copy

Yes
No
Maybe

16.2%

24.3%

59.5%
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Q 6. Are you satisfied with the communication from the college end
regarding the regular performance of your ward?

37 responses

Q 7.  Is your ward happy with the hostel facilities? ( For Hosteler)

32 responses

Q 8.  Any Specific reason for selecting this institution

28 responses
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Q 9.Suggestions to improve the college standard for the betterment of
students

27 responses
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